
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 25/02/2021 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 

ΘΕΜΑ: «Διαμαρτυρίες κατοίκων της συνοικίας Ανθούπολης, της Λάρισας για την χρόνια 
υποβάθμιση της περιοχής τους» 

 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Γίναμε αποδέκτες διαμαρτυριών από κατοίκους της συνοικίας Ανθούπολης Λάρισας για την 
χρόνια υποβάθμιση της συγκεκριμένης περιοχής, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την 
καθημερινότητά τους. Θεωρούν οι ως άνω ότι, στην συνοικία τους παραβλέπονται χρόνια 
προβλήματα, όπως η παραμέληση του παλαιού Κοιμητήριου της περιοχής τους, η παραμονή μέσα 
στον αστικό ιστό του Τελωνείου της πόλης και η εγκατάλειψη της περιοχής γύρω από τις 
σιδηροδρομικές γραμμές, πράγματα που γίνονται, εδώ και δεκαετίες, προϊόν προεκλογικής 
εκμετάλλευσης και εντυπωσιασμού. Αποτέλεσμα είναι το να κατατάσσεται η συνοικία στις 
προβληματικές αυτές περιοχές της πόλης, που έχουν ιδιαιτερότητες λόγω επιβαλλόμενων 
περιορισμών, καθώς και έλλειψης συνοχής του πολεοδομικού ιστού. Μας ενημέρωσαν οι ως 
άνω ότι στη συνοικία της Ανθούπολης, που γειτνιάζει άμεσα με το κέντρο της πόλης, βρίσκονται 
το παλαιό (χριστιανικό) νεκροταφείο της Λάρισας, το στρατιωτικό και το εβραϊκό νεκροταφείο. 
Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι, επικρατεί πλήρης εγκατάλειψη, καθώς, υπεύθυνοι για τη φροντίδα 
κάθε μνήματος είναι οι οικογένειες, στις οποίες ανήκουν αρκετοί τάφοι, ενώ, ο Δήμος δεν έχει 
δικαίωμα επέμβασης στα μνήματα. Αιτούνται οι ανωτέρω κάτοικοι την απομάκρυνση του παλαιού 
νεκροταφείου σε άλλον κατάλληλο χώρο, εκτός πόλης και την μετατροπή και απόδοση του ως άνω 
χώρου, ως πάρκο και πνεύμονα Πρασίνου στους κατοίκους της υποβαθμισμένης συνοικίας. 
Τονίζουν οι ως άνω ότι, τόσο οι εκάστοτε σχετικές εξαγγελίες του Δήμου Λαρισαίων των 
τελευταίων δεκαετιών, όσο και οι διάφορες προτάσεις για την διαμόρφωση του ως άνω χώρου, 
που ανακοινώνονται περιστασιακά στα τοπικά Μ.Μ.Ε., δεν λύνουν οριστικά τα προβλήματα 
καθημερινότητας που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της συγκεκριμένης περιοχής. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε ο παραπάνω χώρος του παλαιού 
Κοιμητηρίου της Ανθούπολης Λάρισας να αποδοθεί, εξ ολοκλήρου, ως χώρος «πρασίνου» 
στους κατοίκους της περιοχής; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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